

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РОШАЛЬ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>16.03. 2018 № 156</u> г. Рошаль

Об увеличении размера уставного капитала акционерного общества «Курорт «Крестов Брод»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления В Российской от 26.12.1995 №208-ФЗ Федеральным законом «Об акционерных обществах», Положением о порядке участия городского округа Рошаль в хозяйственных обществах, утвержденным решение Совета депутатов городского округа Рошаль от 27.10.2016 №2/24, Уставом акционерного общества «Курорт «Крестов Брод», утвержденного постановлением Администрации городского округа Рошаль от 28.02.2018 №124 в целях развития городского округа Рошаль под туристический кластер

постановляю:

- 1. Увеличить размер уставного капитала акционерного общества «Курорт «Крестов Брод» на 6 500 000 рублей (Шесть миллионов пятьсот тысяч рублей 00 копеек) путем размещения дополнительных акций в количестве 6 500 000 штук, стоимостью 1 (один) рубль каждая.
 - 2. Установить, что:

Доля принадлежащих учредителю акций в общем количестве акций акционерного общества «Курорт «Крестов Брод» составляет 100 процентов;

Оплата акций акционерного общества «Курорт «Крестов Брод» осуществляется денежными средствами из бюджета городского округа Рошаль.

- 3. Финансовому управлению Администрации городского округа Рошаль (Сорокина С.С.) при внесении изменений в бюджет городского округа Рошаль на 2018 год, предусмотреть расходы, связанные с реализацией настояшего постановления.
- 4. Общему отделу Администрации городского округа Рошаль (Маслова Е.И.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте городского округа Рошаль Московской области.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Рошаль Соколова А.С.

Глава городского округа



А.В. Артюхин